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гр. София,  03.07.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 03.07.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Стефан Станчев  

ЧЛЕНОВЕ:  Миглена Недева 

Боряна Бороджиева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Клавдия Дали и при участието на прокурора 
Милен Ютеров, като разгледа дело номер 4028 по описа за 2020 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10:35 часа се явиха: 

 

СТРАНИТЕ по делото редовно призовани се представляват, както следва: 

КАСАТОРЪТ В. И. М.- редовно призован, не се явява,  се представлява адв. Р. с 

пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ 

ПЪТНА ПОЛИЦИЯ- редовно призован, представлява.  

За СГП се явява прокурор Ю.. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно):  Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на 

делото в днешното съдебно заседание  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

АДВ.Р.: Поддържам касационната жалба. Моля, съдът да допусне до разпит един 

свидетел, който е бил в момента на проверката заедно със жалбоподателя. Моля да се 

изиска иззетият уред от административния орган – лампа, която, по данни на моя 

доверител, е била ниско долу в автомобила и не е била монтирана. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. По така направените  

доказателствени искания за събиране на устни доказателства, считам че същите са 

недопустими, поради естеството на настоящото производство.  

Съдът като взе предвид, че производството е касационно, счита че доказателствените 



искания на процесуалния представител на касационния жалбоподател са 

недопустими, предвид изричната разпоредба, в която е посочено, че в такъв вид 

производства, допустими са само писмени доказателства, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането за допускане на свидетел и за изземване на 

веществени доказателства. 

 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВ.Р.: Наложеното наказание за нарушение по чл.155 ЗДвП е неправилно, тъй като 

нарушението не е доказано по безспорен начин, поради което моля наказателното 

постановление да бъде отменено. 

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че касационната жалба е неоснователна и недоказана, поради 

което следва да бъде оставена без уважение. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:40 ч. 

      

   ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

                                                       СЕКРЕТАР: 
  
 
 


